ERRATUM

In the article entitled "A Two-Structure Model for Electrolytic Solutions," by M. H. Lietzke, R. W. Stoughton, and R. M. Fuoss, which appeared in the January 1968 issue of these Proceedings (vol. 59, pp. 39–45), the following correction, called to our attention by Professor R. P. Mitra (University of Delhi), should be made.

The statistical factor of one half was omitted in equation (15); A should be replaced by A/2 in equations (15) and (17)–(19). Then the value of A obtained from the slope of the line of Figure 1 is 1.76, which is the Madelung constant for the NaCl crystal. If, therefore, the derivation of B' by equations (15)–(19) is inserted to follow equation (7), with the assumption that A equals the Madelung constant, equation (8) is reduced to a 2-parameter equation.

RAYMOND M. Fuoss

ERRATUM

In the article entitled "Mechanism of DNA Chain Growth, II. Accumulation of Newly Synthesized Short Chains in *E. coli* Infected with Ligase-Defective T4 Phages," by Kazunori Sugimoto, Tuneko Okazaki, and Reiji Okazaki, which appeared in the August 1968 issue of these Proceedings (vol. 60, pp. 1356–1362), the following correction should be made. On page 1359, lines 15–17 in the text, the sentence should read:

"As shown in Figure 6, the average sedimentation coefficient of the labeled DNA decreased from about 45S to about 40S during the three-minute period."

ERRATUM

In the article entitled "Genetics of Somatic Mammalian Cells, VII. Induction and Isolation of Nutritional Mutants in Chinese Hamster Cells," by Fa-Ten Kao and Theodore T. Puck, which appeared in the August 1968 issue of these Proceedings (vol. 60, pp. 1275–1281), an unfortunate typographical error occurred in the last line of the third paragraph on page 1276. The value " $\leq 2 \times 10^{-1}$ " should have read " $\leq 2 \times 10^{-6}$." Since this figure represents the spontaneous mutation frequency in the cell populations studied, the erroneous, high value would have made meaningless the observed mutagenesis by the chemical compounds studied.